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[image: image1.png]CKOMBKO PA3TMYHBIX ellIenwuii HMeeT CHCTeMa ypaBHenwui

~x1=x2)\-~(x2=x3) =1
~(x2=x3)\~(x3=x4) =1

~(x8=x9) A\ :(mleo)

e x1, x2, ..., x10 - norieckue nepemensie?

B oTBETe He HYIKHO IepeHHCIATS Be Pa3HHHEIe HaGOPs! aHaReHM X1,
X2, ..., x10, IIpH KOTOPEIX BHIIO/IHeHA JAHHAS CHCTeMa pasercTs. B
KAMECTBE OTBETA BAM HYAKHO YKAJATS KOTHHECTEO TAKIX HAGOPOB.
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[image: image2.png]CKOMBbKO  CYIIECTBYeT ~pasmiHLIX HAGOPOB GHAMEHMIl JOTHYECKHX
nepesenmbix X1, x2, X3, X4, X5, KOTOPEIe YIOBIETROPSIOT IPHEEICHHOMY
prrpm—

(x5->x4) \ (x4->x3) A\ (x3->x2) \ (x2->x1) A (x1->x5) =1

B otsere me nepesucnaTL Bee pasmrimble HAGOPHI HAMCHHT
nepemenpx X1, X2, X3, x4, X5, ipu  KOTOPBIX BBINIOIHEHO JAHHOE
pasericrso, B xavectse orsera Bam HyAHO yKAsaTh KOTHYECTBO TAKHX
HaG6opos.
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[image: image3.png]CKOZBKO CyIIeCTBYET pasiMdHBIX HAGOPOB 3HAMHMA OTHYECKHX
nepemennbix x1, X2, x3, x4, y1, y2, y3, y4, y5 KoTOpbIE yAORIETBOPAIOT
BCEM NIepeHHCICHNBIN HITke YCIOBHAM?

(x1->x2) \ (x2—x3) \ (x3—>x4) =1
y1=y2) N (y2=y3) A (y3—y4) \ (y4—>y5)
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[image: image4.png]CKOIBKO CYIIeCTBYeT pA3IHYHLX HAGOPOB SHAYEHHIi JIOTHYECKHX
DePEMEHHBIX X, X, .,X, KOTOpHE  YIOBIETBOPEOT BCeM
nepesucrenLnt HwKe yeronuaM?

(=3 N =%y Axg) V (=) Ay A=) V g A =y A =xg) = 1
(=3 A =% Ax) V (=3, Axg A =x) V Gy A =g A =x,) = 1

(3, A MgV (3, Axg A 3 V G A =xg A =xg) = 1

e X, Xy, .. X _ TOFIECKHE NepeMerubie?
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[image: image5.png]CKOZIBKO CymiecTBYeT PpasiudHbiX HAG0POB 3HAYCHHH JIOrHYECKHX
nepemenmex x1, x2, x3, x4, x5, yl, y2, y3, yd, y5, kotopsie
YAORIETBOPSIOT BCeM epetHCIeHHE HitKe yenopus?

(x1->x2) A (x2-x3) /\ (x3—>x4) A (x4—>x5 )

(y1-y2) A (y2—y3) A (y3—y4) \ (y4—>y5 )
y5—>x5 =1

1
1
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[image: image6.png]Crombko Cymectayer pasTrMBIX HaBOPOB QHANOHMI IOFEMECKIX
nepemennbix x1, x2, x3, x4, x5, yl, y2, y3, y4, y5, xoropsie
VAOBTCTBOPAIOT BCEM HIepeHHCIeRNbI Hirie yenoBusi?

(x1->x2) A (x2-x3) /\ (x3—>x4) A (x4—>x5 )

(y1-y2) A (y2—y3) A (y3—y4) \ (y4—>y5 )
xl-yl =1
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[image: image7.png]CKOJIbKO CYWIECTBYET Pa3iM4HBIX HAGOPOB 3HAUYCHHIl JIOTHYECKHX MepeMeHHbIX
X1, X2, X3, Xay X5, V1, V2 Y3, Vi Vs, KOTOPHIC Y/IOBJICTBOPAIOT BCEM MEPEUHCICHHBIM
HIKe yCI0BHAM?

1 = x2) A (r2 = x3) A (63 = x4) N xa = x5) =1
I VIDA V) A Vi) Ay Vs =1
@ =) A= y) A =2 ¥) A= y) A s = y5) =1
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[image: image8.png]Cromuo cyuieetyer payriax waGopos et soririeekix nepevcrnix x1.
X2, x3, x4, x5, x6, yl, y2, y3, y4, ¥5, y6 KOTOpbC YIOBICTROPAOT BCeM
TepCUMCICHHbIM HITKE YCIOBIIN

(x1-x2) A (x2x3) A (x3—x4) A\ (x4—x5) /\ (x5—x6)
(yll\TylZ) {\ ¥2=y3) A (3 =y4) N (y4=y5) A (y5—=y6)
x1Vyl=
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[image: image9.png]CKOIIBKO CYIIECTBYeT PasIHUHbIX HAGOPOB 3HANCHHIH JIOTHUECKHX NepeMeHHEIX X1,
X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8, KOTOpHIE Y/IOBIETROPSIOT BCEM MEPEUHCIEHHbIM HIKE
yeronnan?

(x1— x2) = (x3— x4)
(x3— x4) — (x5 — x6)
(x5 — x6) = (x7 — x8)
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[image: image10.png]CKOIIBKO CyUICCTBYET PasIHIHEIX HAGOPOB HAUCHT JIOTHYECKHX NEPEMEHHIX X1,
X2, X3, x4, x5, x6, yl, y2, ¥3, y4, y5, y6, KOTOpHE YIOBICTROPSIOT Beem
[1ePEUHCICHHEIM HIKE YCIOBHM?

(x1=x2) \ (x2—x3) A (x3—x4) A (x4—x5 ) A (x5 —x6 )
(y2-y1) A (y3—y2) A (yd—y3) A (y5—y4 ) A (36— y5 ) = |
X1V yl=l
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[image: image11.png]CKOBKO CYIIECTBYET pa3HuHbIX HAOOPOB 3HAYSHHI TOrHYECKHX MepPeMeHHBIX X1,
X2, X3, x4, X5, X6, X7, X8, KOTOpble Y/OBTIETBOPAIOT BCEM NEpEUHCIEHHbIM HIKe

(x6=x7) > (x7=x9)
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[image: image12.png]CKOTBKO CyILECTRYET PALTHAHEIX HAGOPOB IHAUCHMI AOTHIECKIX NEPEMENHEIX X,
X3y .. X10, KOTOPHIE YIOBTIETBOPIOT BCEM NIEPEUHCIENHBIM HITKE YCIOBHAM?

X1 =X2) A (X1 V X) A (X v xg) =0
X EX) A (X2 VX A2V Rg) = 0

AXs = X0) A (Xs V Xi0) A ("X V X10) = 0




